

COMMUNIQUÉ DE PRESSE DE VIOHALCO SA

Bruxelles, le 4 mars 2025

L'information contenue dans ce communiqué de presse constitue une information réglementée au sens de la loi belge du 2 août 2002 et de l'arrêté royal du 14 novembre 2007 relatif aux obligations des émetteurs d'instruments financiers admis à la négociation sur un marché réglementé.

ElvalHalcor, filiale de Viohalco, présente aujourd'hui à la Bourse d'Athènes ses résultats financiers pour l'exercice clos le 31 décembre 2024.

Bonne performance et amélioration de la plupart des chiffres financiers

Faits saillants financiers

- **Rentabilité opérationnelle (EBITDA ajusté) à 237,5 millions d'euros.**
- **Augmentation du bénéfice avant impôt à 126,0 millions d'euros contre 43,0 millions d'euros en 2023**
- **Des flux de trésorerie opérationnels élevés**
- **Dette nette diminue de 169,9 millions d'euros et le fonds de roulement amélioré de 81,7 millions d'euros**
- **Réduction des frais financiers de 8,1 millions d'euros**

Faits saillants opérationnels

- **Augmentation des volumes de vente malgré les défis posés par l'environnement économique et la demande modérée sur la plupart des marchés.**
- **Augmentation des prix des métaux et réduction des prix de l'énergie**

Vue d'ensemble

Le groupe ElvalHalcor a poursuivi sa tendance à la hausse malgré les défis de l'environnement économique et la réduction de la demande sur le marché de la construction. Le volume des ventes de produits en aluminium a augmenté de 7,3% par rapport à la période correspondante de 2023, alors que, si l'on exclut l'effet de la déconsolidation d'Etem au premier trimestre 2023, cette augmentation a été de 7,9%, principalement affectée par l'augmentation des ventes de produits pour l'emballage. En revanche, le volume des ventes du segment Cuivre a diminué de 2,4 %, en raison de la faible demande pour ses produits.

Les prix des métaux au LME ont augmenté au cours de l'année. Le prix moyen de l'aluminium était de 2.236 euros par tonne en 2024, contre 2.081 euros par tonne en 2023, soit une augmentation de 7,4 %. Le prix moyen du cuivre était de 8.454 euros par tonne contre 7.842 euros par tonne pour la période précédente, soit une augmentation de 7,8 %, tandis que le prix moyen du zinc était de 2.569 euros par tonne en 2024 contre 2.449 euros par tonne en 2023, soit une augmentation de 4,9 %.

Le chiffre d'affaires consolidé s'est élevé à 3.438,0 millions d'euros en 2024, soit une augmentation de 4,4 %, contre 3.293,4 millions d'euros en 2023, positivement impacté par l'augmentation du volume des ventes et les prix élevés des métaux. En revanche, il a été affecté négativement par la répartition des ventes entre les deux segments.

Le bénéfice brut consolidé s'est élevé à 283,9 millions d'euros en 2024, contre 213,3 millions d'euros l'année précédente. Le résultat consolidé avant intérêts, impôt et amortissements (EBITDA) s'élève à 242,7 millions d'euros contre 176,4 millions d'euros en 2023, sous l'effet du résultat positif du métal comptable, qui s'élève à des bénéfices de 6,2 millions d'euros en 2024 contre des pertes de 47,4 millions d'euros pour 2023.

Le résultat consolidé ajusté avant intérêts, impôt, dépréciation et amortissement, résultat des métaux et autres éléments exceptionnels (EBITDA ajusté), qui reflète mieux la rentabilité opérationnelle du groupe, a légèrement diminué de 0,8 %, atteignant 237,5 millions d'euros en 2024 contre 239,3 millions d'euros au cours de la période correspondante de l'année précédente.

Le résultat financier net consolidé (coût) a atteint 44,9 millions d'euros en 2024, soit une amélioration significative de 17,0 % par rapport à la période précédente de 53,1 millions d'euros. Cette amélioration est attribuée à la diminution de l'endettement net de 169,9 millions d'euros par rapport à 2023, à cause de l'augmentation des flux de trésorerie disponibles du Groupe grâce à la gestion réussie du fonds de roulement et au ralentissement des investissements après l'achèvement du programme d'investissement du secteur de l'aluminium. Le groupe a également pris les mesures nécessaires pour réduire son exposition aux coûts financiers résultant de l'augmentation significative des taux d'intérêt de référence, atteignant 66% de sa dette totale à un taux d'intérêt fixe à la fin de l'année.

Le bénéfice consolidé avant impôt s'élève à 126,0 millions d'euros en 2024 contre 43 millions d'euros en 2023, tandis que le bénéfice consolidé après impôt et participations ne donnant pas le contrôle s'élève à 103,2 millions d'euros en 2024 (soit 0,27522 euro par action), contre 28,5 millions d'euros au cours de la période correspondante de l'année précédente (soit 0,07595 euro par action).

Le Conseil d'administration proposera à l'Assemblée Générale ordinaire des actionnaires la distribution d'un dividende de 0,09 euro par action.

Chiffres clés financiers

| Montants en milliers d'euros | Groupe | |
|------------------------------|-----------|-----------|
| | 2024 | 2023 |
| Chiffre d'affaires | 3.438.452 | 3.293.421 |
| Marge brute | 283.893 | 213.309 |
| EBITDA | 242.675 | 176.390 |
| EBITDA ajusté** | 237.463 | 239.330 |
| EBIT | 176.595 | 103.090 |
| EBIT ajusté* | 171.382 | 166.030 |
| Résultat financier net | (44.974) | (53.121) |
| Bénéfice avant impôt | 125.997 | 42.958 |

| | | |
|---|---------|---------|
| Bénéfice après impôt | 109.542 | 32.846 |
| Bénéfice après impôt et participations ne donnant pas le contrôle | 103.209 | 28.498 |
| Résultat par action*** | 0,2752 | 0,0759 |
| Dette nette | 643.435 | 813.350 |

Société

| Montants en milliers d'euros | 2024 | 2023 |
|---|-----------|-----------|
| Chiffre d'affaires | 2.375,920 | 2.317.901 |
| Marge brute | 148.582 | 94.278 |
| EBITDA | 133.363 | 77.320 |
| EBITDA ajusté** | 133.849 | 125.483 |
| EBIT | 84.663 | 25.926 |
| EBIT ajusté* | 85.149 | 74.088 |
| Résultat financier net | (32.461) | (39.731) |
| Bénéfice avant impôt | 74.164 | (3.026) |
| Bénéfice après impôt | 69.886 | 2.524 |
| Bénéfice après impôt et participations ne donnant pas le contrôle | 69.886 | 2.524 |
| Résultat par action*** | 0,1864 | 0,0067 |
| Dette nette | 571.146 | 701.335 |

* EBIT ajusté= EBITDA ajusté - Amortissements

** EBITDA ajusté= EBITDA plus ajustements pour + Pertes / - Gains sur le résultat métal + Pertes sur amortissements d'actifs immobilisés + Pertes / - Gains sur vente d'actifs immobilisés + / - Autres éléments exceptionnels

***Le bénéfice par action est calculé en divisant le bénéfice après impôt attribuable aux actionnaires ordinaires de la société mère par le nombre moyen pondéré d'actions ordinaires, à l'exclusion du nombre moyen d'actions propres détenues par le groupe.

La communication des résultats complets et les états financiers d'ElvalHalcor en anglais sont disponibles sur le site web de la société www.elvalhalcor.com

À propos de Viohalco

Viohalco est une société holding, basée en Belgique, de sociétés métallurgiques de premier plan en Europe. Elle est cotée sur Euronext Bruxelles (VIO) et à la Bourse d'Athènes (BIO). Les sociétés de Viohalco sont spécialisées dans la fabrication de produits en aluminium, en cuivre, de câbles, d'acier, ainsi que de tubes d'acier et sont engagées dans la fabrication durable de produits et de solutions innovants, de haute qualité et à valeur ajoutée pour un éventail de clients dynamiques répartis dans le monde entier. Disposant de sites principaux de production en Grèce, Bulgarie, Roumanie, au Royaume-Uni et en Macédoine du Nord, les sociétés de Viohalco génèrent un chiffre d'affaires consolidé annuel de 6.3 milliards d'euros (2023). Le portefeuille de Viohalco comprend également un segment dédié à la R&D&I. De plus, Viohalco et ses sociétés possèdent des actifs immobiliers, principalement en Grèce, qui créent de la valeur ajoutée grâce à leur développement commercial.

Pour plus d'informations, veuillez consulter notre site web à l'adresse www.viohalco.com.